
Gläser-Set „Vivendi“, je 4 Rotweingläser, Weißweingläser 
und Longdrinkgläser     45460231     59,7059,70  UVP     29,99

Auch einzeln erhältlichAuch einzeln erhältlich

12-teilig12-teilig12-teilig12-teilig12-teilig12-teilig12-teilig12-teilig

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     66110752_01-03     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     66110753_01-03     59,99     29,99

Fleecedecke „Tunis“, 100% PES, 
ca. 130 x 160 cm     33850010_01     7,997,99     2,99

Schaffell-Imitat „Sarah“, pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 60 x 90 cm     42280036_92     14,9914,99     9,99

19191919191919191919999999991999
ab

49,99

ab
SATIN-BETTWÄSCHE

29292929999999999999992999
59,70 UVP

GLÄSER-SET

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

2299999999299
7,99

FLEECEDECKEFLEECEDECKE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

9999999999999
14,99

SCHAFFELL-IMITAT, 
CA. 60 X 90 CM

19191919191919999999991999
29,99 UVP

VORRATSDOSEN-SETVORRATSDOSEN-SET

5-teilig5-teilig

Vorratsdosen-Set „Modula“,
Kunststoff/Klarglas     72550022     29,9929,99  UVP     19,99

1) + 2) Gültig bis 28.01.2019. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.    
3) Gültig bis 21.01.2019. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

AUF FAST ALLES,
WAS IN DIE GROSSE 
TASCHE PASST!

GESCHENKT!

*L019S*
L 0 1 9 S

GESCHENKT!
20%2020pro Kunde 1 Tasche

3)

15%5
✔✔

5✔✔ MATRATZEN55✔✔

19%1)%1)%

%2)%

1) + 2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware
MwSt.-AKTION

EXTRARABATT

9+

✔✔ MÖBELMÖBEL
✔✔ MATRATZEN
✔✔

✔✔ MÖBEL
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DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!DAS GAB‘S NOCH NIE!



Tagesdecke „Circle“, 100% PES, 
ca. 170 x 260 cm     60320032_01     39,9939,99     9,99
ca. 260 x 260 cm     60320032_02     49,9949,99     19,99

Saunatuch „Sauna“,
100% Baumwolle, ca. 90 x 180 cm     
52840012_01-03     29,9929,99     14,99

Kissenhülle „Panama“, 100% Baumwolle/Bio, Bi 70314, 
ca. 40 x 40 cm     39170305_01-07     14,9914,99     9,99
ca. 50 x 50 cm     39170347_01-07     19,9919,99     12,99
ca. 60 x 60 cm     39170351_01-07     29,9929,99     14,99

Biber-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     86190338_01-02     39,9939,99     14,99
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     86190339_01-02     49,9949,99     19,99

Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     86190337_01-02     59,99     29,99

Sitzkissen „Menorca“, 100% Baumwolle, verschiedene Farben, 
ca. 40 x 40 cm     50980003_01-03,05,09-10     6,996,99     4,99

Jersey-Spannbetttuch, 50% Baumwolle/50% PES, verschiedene Farben, 
ca. 100 x 200 cm     84180045_01-04,06-08     9,999,99     4,99
ca. 150 x 200 cm     84180046_01-04,06-08     14,9914,99     7,99
ca. 180 x 200 cm     84180047_01-04,06-08     17,9917,99     9,99

Frottier-Set „Vale“, 100% Baumwolle, 2x Duschtuch,
ca. 70 x 140 cm, 4x Handtuch, ca. 50 x 100 cm, und 4x Gästetuch,
ca. 30 x 50 cm     79310002_01-05     39,9939,99     19,99

10-teilig10-teilig

Badematten-Set „Douro“, 100% PES, mit 100% Latex-
Beschichtung auf der Rückseite, 2er- Set, je 1x ca. 50 x 50 
und ca. 50 x 80 cm     56160001_01-04     24,9924,99     9,99

rutschhemmend
2er-Set

JERSEY-SPANNBETTTUCHJERSEY-SPANNBETTTUCH
4444444444449999999999999999499

ab

9,99

141414141414999999999999991499
ab

39,99

BIBER-BETTWÄSCHEBIBER-BETTWÄSCHE

2929292929999999992999
59,99

SATIN-BETTWÄSCHE

Digitaldruck

9999999999999
24,99

BADEMATTEN-SETBADEMATTEN-SET

999999999999999999
ab

14,99

KISSENHÜLLE

9999999999999
ab

39,99

TAGESDECKE 1919191919191919191919191919199999999999991999
39,99

FROTTIER-SET

14141414141414141414141414141499999999991499
29,99

SAUNATUCH

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

444444449999999999999999999999499
SITZKISSEN

6,99

86190339_01-02 49,99 19,99 86190337_01-02 59,99 29,99

rutschhemmend24,99

Winter Winter Winter Sale

4) Gültig bis mindestens 26.01.2019. 
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Ösenschal „Stina“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     86810165_01     29,99     6,99
Flächenvorhang „Naomi“, 60% Viskose/40% PES, 
ca. 60 x 245 cm     75260042_01     29,9929,99     17,99

Ösenschal „Pompon“, 100% PES, ca. 140 x 245 cm     86810170_01     59,9059,90     19,99
Ösenschal „Murano“,Ösenschal „Murano“, 100% PES, 
ca. 135 x 245 cm     ca. 135 x 245 cm     85450107_01     29,9929,99     9,99

hochwertige Stickereihochwertige Stickereihochwertige Stickereihochwertige Stickereihochwertige Stickereihochwertige Stickerei

Ösenschal „Marmor“, Ösenschal „Marmor“, 100% PES, 
ca. 140 x 245 cm     ca. 140 x 245 cm     76960068_03     24,9924,99     9,99

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

66999999699
29,99

ÖSENSCHAL

171717171717171717171799999999991799
29,99

FLÄCHENVORHANGFLÄCHENVORHANG

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

hochwertige hochwertige hochwertige hochwertige hochwertige hochwertige 
AusbrennertechnikAusbrennertechnik

19191919199999991999
59,90

ÖSENSCHAL

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

9999999999999
24,99

ÖSENSCHALÖSENSCHAL

9999999999999999
29,99

ÖSENSCHALÖSENSCHAL

Ösenschal „Stina“, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     86810165_01     29,99     6,99 29,99 17,99

Winter Winter Winter SaleSale
-77%Bis zu

Jetzt auch 
auf Möbel!*

4)%4)%

3) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Gardinen, Baby & Kinder, Leuchten und Teppiche. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, 
Designerleuchten, Produkte der Firmen Bruck, Bugaboo, Cybex, Fissler, Gesslein, Grossmann, Hartan, Joie, Joolz, Joop!, Maxi Cosi, Philips, Quinny, Silit, SMEG, Stokke, TFK, Villeroy & Boch und WMF. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. 
Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 21.01.2019.     



Besteck-Set „Ontario“, Edelstahl 18/10 Cromargan®, spülmaschinen-
geeignet     37314785     297,60297,60  UVP       UVP     119,90

Caipirinha-/Mojito-Set, Klarglas, 4 Cocktailgläser, je ca. 390 ml, 
und Stößel     38131533     17,9517,95  UVP     9,99

Schüssel-Set, Glas, 1 Schüssel, ca. 20 x 20 cm, und 4 Schüsseln, 
ca. 12 x 12 cm     38131254_06     34,9534,95  UVP     17,99

Kelchglas-Serie „Romance“, Rotweinglas, ca. 350 ml, Weißweinglas, 
ca. 250 ml, Sektglas, ca. 190 ml, oder Trinkglas, ca. 380 ml     
32800267,-0268,-0269,-0270     3,993,99     2,99

Kaffee-Service „Swing“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere 
und Dessertteller     75790004     59,9559,95     39,99
Tafel-Service „Swing“, 12-teilig, Porzellan, je 6 Speise- und 
Suppenteller     75790008     79,9579,95     49,99

Messerblock „Vier Sterne“, Spezialstahl, je 1 Messerblock, 1 Schere, 
1 Wetzstahl und 4 Messer     62090031     299,-299,-  UVP     99,99

Kaffee-Service „Monaco“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere und 
Dessertteller     86860100     79,-79,-     49,99
Tafel-Service „Monaco“, 12-teilig, je 6 Suppen- und Speiseteller      
86860099     99,-99,-     59,99

Kombi-Service „Isabella“, Porcelain Fine China,  
je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise-, und 
Suppenteller     80900013     179,70  UVP     99,99

1810Gläser-Set „Wave“, je 6x ca. 210 ml und je 6x ca. 140 ml     
38136314     19,9519,95  UVP     9,99
Wasserkaraffe, mit Edelstahl-Ausgießer, ca. 1 l     
32800087     14,9914,99     9,99

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

30-teilig
für 6 Personen

9999999999999999999999999999
179,70 UVP

KOMBI-SERVICE

2299999999299
3,99

KELCHGLAS

12-teilig12-teilig

99999999999
19,95  UVP

GLÄSER-SET

9999
14,99

WASSERKARAFFEWASSERKARAFFE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALE

18-teilig18-teilig
für 6 Personen5-teilig5-teilig 1717171717179999999999991799

34,95 UVP

SCHÜSSEL-SET
393939393999993999

59,95

KAFFEE-SERVICEKAFFEE-SERVICE

5-teilig5-teilig99999
17,95 UVP

CAIPIRINHA-/CAIPIRINHA-/
MOJITO-SETMOJITO-SET

11911911911911911911911990
297,60 UVP

BESTECK-SET

99999999999999999999999999
299,- UVP

MESSERBLOCK

49494949494949494949499999994999
79,-

KAFFEE-SERVICEKAFFEE-SERVICE

18-teilig18-teilig
für 6 Personen

7-teilig7-teilig

60-teilig60-teilig
für 12 Personen

18-teilig34,95 UVP17,95 UVP

Winter Winter Winter Sale

Schlafzimmer-Programm,
basalt/Eiche-bianco-Nachbildun, 
Griffe Metall alufarbig  1 • Schwebetürenschrank
2-türig, 1 Spiegeltür, ca. 243 x 210 x 61 cm  399:-  (06870220_08)
2 • Bettanlage, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm ca. 186 x 95 x 205 cm und 2 Nachtkästchen, je 1 Schublade, 
ca. 52 x 27 x 40 cm  399:-  (06870220_06)  3 • Kleiderschrank 3-türig, Korpus Eiche-Nachbildung sandfarbig, Front 
Kunststoff weiß, 3 Schubladen, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 145 x 200 x 60 cm  129:-  (06870518_03)  Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl   4 • Boxspringbett, Webstoff dunkelbraun, Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze Bonellfederkern, mit 
Kaltschaumtopper, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 152 x 121 x 210 cm  499:-  (07250006_07)  Gegen Mehrpreis: große Farbauswahl

· Sofort zum Mitnehmen  · Gratis Transporter
· Aktuelle Trends zum Bestpreis

2

399:-
Bettanlage

1 Schwebetürenschrank

399:-
PREIS-HIT

ohne 

Rahmen  

und 

Auflagen

3

129:-129:-
Kleiderschrank 4

499:-
Boxspringbett

XXXL
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inkl.
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element

inkl. 
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inkl. 

Federkern-
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inkl.

Bett-

kasten

1) + 2) Gültig bis 28.01.2019. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.
Alle Preise sind Abholpreise. 

19%
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9 • Esstisch, Tischauflage Glas, Tischplatte taupe Hochglanz, Gestell San-Remo-Eiche-Nachbildung, Bodenplatte edelstahlfarbig, ca. 160 x 90 x 76 cm  Tischauflage Glas, Tischplatte taupe Hochglanz, Gestell San-Remo-Eiche-Nachbildung, Bodenplatte edelstahlfarbig, ca. 160 x 90 x 76 cm  Tischauflage Glas, Tischplatte taupe Hochglanz, Gestell San-Remo-Eiche-Nachbildung, Bodenplatte edelstahlfarbig, ca. 160 x 90 x 76 cm  149:-  (22390228_01)  10 • Schwingstuhl, Lederlook 
hellbraun, Absetzung Lederlook weiß, Kontrastnaht weiß, Gestell Metall chromfarbig, ca. 44 x 103 x 57,5 cm  hellbraun, Absetzung Lederlook weiß, Kontrastnaht weiß, Gestell Metall chromfarbig, ca. 44 x 103 x 57,5 cm  hellbraun, Absetzung Lederlook weiß, Kontrastnaht weiß, Gestell Metall chromfarbig, ca. 44 x 103 x 57,5 cm  39,90  (02890038_02)(02890038_02)  11 • Schwingstuhl, Mikrofaser anthrazit oder dunkelbraun, Gestell Stahl 
nickelfarbig, ca. 43 x 102 x 58 cm  59,90  (42330051_01-02)(42330051_01-02)

6 • Esstisch, Tischplatte Glas weiß, Gestell Lack weiß Hochglanz, Bodenplatte Edelstahl, ca. 140-180 x 80 x 76 cm   Tischplatte Glas weiß, Gestell Lack weiß Hochglanz, Bodenplatte Edelstahl, ca. 140-180 x 80 x 76 cm   Tischplatte Glas weiß, Gestell Lack weiß Hochglanz, Bodenplatte Edelstahl, ca. 140-180 x 80 x 76 cm   Tischplatte Glas weiß, Gestell Lack weiß Hochglanz, Bodenplatte Edelstahl, ca. 140-180 x 80 x 76 cm  199:-  (00550001_01)  7 • Schwingstuhl,  Lederlook schwarz, Kontrastnaht weiß, 
Gestell Metall chromfarbig, ca. 44 x 96 x 57 cm  Gestell Metall chromfarbig, ca. 44 x 96 x 57 cm  24,9024,90  (07580083_01)  8 • Stuhl, Stuhl, Lederlook cappuccinofarbig oder anthrazit, Gestell Metall chromfarbig, ca. 45,5 x 92 x 58 cm  Lederlook cappuccinofarbig oder anthrazit, Gestell Metall chromfarbig, ca. 45,5 x 92 x 58 cm  29,90  (00550024_01-02)

Speisezimmer-Programm, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, Absetzung innen Eiche-Nachbildung, Griffe Metall silberfarbig, Füße Kunststoff grau  , Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, Absetzung innen Eiche-Nachbildung, Griffe Metall silberfarbig, Füße Kunststoff grau  1 • Sideboard 2-türig, 3 Schubladen, 
4 Glaseinlegeböden, ca. 180 x 89 x 41 cm  299:-  (06870207_03)  2 • Highboard 2 • Highboard 4-türig, 1 Schublade, 4 Glaseinlegeböden, 3 Einlegeböden, ca. 155 x 150 x 41 cm  4-türig, 1 Schublade, 4 Glaseinlegeböden, 3 Einlegeböden, ca. 155 x 150 x 41 cm  369:-  (06870207_04)  3 • Vitrine 2-türig, 
3 Glaseinlegeböden, 5 Einlegeböden, ca. 100 x 201 x 41 cm  239:-  (06870207_05)(06870207_05)  Gegen Mehrpreis: Typenauswahl  4 • Esstisch,4 • Esstisch,  weiß Hochglanz, Sockel Sicherheitsglas, ca. 160-210 x 90 x 76 cm  399:-  
(19710039_01)   5 • Stuhl, Mikrofaser dunkelgrau oder braun, Füße Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 48 x 88 x 62 cm   Mikrofaser dunkelgrau oder braun, Füße Metall schwarz pulverbeschichtet, ca. 48 x 88 x 62 cm  44,9044,90  (19710070_01, _02)  

1
299:-
Sideboard

3
239:-
Vitrine

4

399:-
Esstisch
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1) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel und Matratzen, auch im Junges Wohnen und Trendstore. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, GutGültig bei Neuaufträgen für Möbel und Matratzen, auch im Junges Wohnen und Trendstore. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, GutGültig bei Neuaufträgen für Möbel und Matratzen, auch im Junges Wohnen und Trendstore. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gut-
scheinkauf und Bücher, Artikel der Abteilungen Garten und Baby & Kinder sowie Produkte der Firmen Aeris, Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, Ekornes, Hasena, Hülsta, Jan Kurtz, scheinkauf und Bücher, Artikel der Abteilungen Garten und Baby & Kinder sowie Produkte der Firmen Aeris, Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, Ekornes, Hasena, Hülsta, Jan Kurtz, scheinkauf und Bücher, Artikel der Abteilungen Garten und Baby & Kinder sowie Produkte der Firmen Aeris, Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, Ekornes, Hasena, Hülsta, Jan Kurtz, 
Jensen, Joop Living*, Kare, Leonardo Living*, Musterring, Naos, now! by hülsta, Rolf Benz*, Ronald Schmitt, set one by musterring, Spectral, Team7* und Tempur. Der Rabatt entspricht dem MwSt:-Anteil des jeweiligen Jensen, Joop Living*, Kare, Leonardo Living*, Musterring, Naos, now! by hülsta, Rolf Benz*, Ronald Schmitt, set one by musterring, Spectral, Team7* und Tempur. Der Rabatt entspricht dem MwSt:-Anteil des jeweiligen Jensen, Joop Living*, Kare, Leonardo Living*, Musterring, Naos, now! by hülsta, Rolf Benz*, Ronald Schmitt, set one by musterring, Spectral, Team7* und Tempur. Der Rabatt entspricht dem MwSt:-Anteil des jeweiligen 
Kaufpreises (Minderung 15,96 %). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene MwSt. (Keine Erstattung der ausgewiesenen MwSt. möglich). Keine weiteren Konditionen möglich, die %). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene MwSt. (Keine Erstattung der ausgewiesenen MwSt. möglich). Keine weiteren Konditionen möglich, die %). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene MwSt. (Keine Erstattung der ausgewiesenen MwSt. möglich). Keine weiteren Konditionen möglich, die 
über die 15 % Extrarabatt hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 28.01.2019.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. Extrarabatt hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 28.01.2019.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. Extrarabatt hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 28.01.2019.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. 
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21 • Wohnlandschaft, Strukturstoff graphit, 2 Zierkissen Strukturstoff rosa, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 145 x 200 cm, ca. 255 x 80 x 160 cm  399:-  
(11060025_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  22 • Wohnlandschaft, Bezug und 4 Rückenkissen Chenille silberfarbig, 2 Zierkissen Webstoff violett, Ottomane rechts, Rücken echt bezogen, 
Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 135 x 228 cm, ca. 275 x 74-90 x 195 cm  23000135_01  599:-   23 • Hocker, ca. 118 x 46 x 67 cm   3000135_02  129:-  
Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane links

12 • Wohnwand 2-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, 1 Wandboard, 2 Fächer, 2 Schubladen, Absetzung Eiche-Nachbildung, 5 Glaseinlegeböden, 2 Einlegeböden, Griffe Metall silberfarbig,  2-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, 1 Wandboard, 2 Fächer, 2 Schubladen, Absetzung Eiche-Nachbildung, 5 Glaseinlegeböden, 2 Einlegeböden, Griffe Metall silberfarbig, 
Füße Kunststoff grau, ca. 300 x 201 x 52 cm  599:-  (06870207_01)  13 • Sideboard 3-türig, 4 Glaseinlegeböden, 2 Einlegeböden, ca. 180 x 89 x 41 cm   3-türig, 4 Glaseinlegeböden, 2 Einlegeböden, ca. 180 x 89 x 41 cm  259:-  (06870207_02)  14 • Wohnlandschaft, Korpus Webstoff 
dunkelgrau, Sitz, Arm- und Kopfteil Webstoff schwarz, Ottomane links, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 130 x 197 cm, ca. 280 x 69-88 x 235 cm  dunkelgrau, Sitz, Arm- und Kopfteil Webstoff schwarz, Ottomane links, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Metall chromfarbig, Lgf. ca. 130 x 197 cm, ca. 280 x 69-88 x 235 cm  699:-  
(05530023_98)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl, Ottomane rechts sowie Hocker    Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl, Ottomane rechts sowie Hocker  15 • Couchtisch, weiß Hochglanz, Bodenplatte betonfarbig, 1 Schublade, ca. 90 x 60 x 37,5 cm   weiß Hochglanz, Bodenplatte betonfarbig, 1 Schublade, ca. 90 x 60 x 37,5 cm  139:-  
(23640015_01)  16 • Hängeleuchte 1-flammig, Metall schwarz, E27, ca. 32 x 43 x 32 cm, Kare, 36757, geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E    1-flammig, Metall schwarz, E27, ca. 32 x 43 x 32 cm, Kare, 36757, geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E   49,90  (18380729_01)  17 • Hängeleuchte 1-flammig, Metall 
schwarz, E27, ca. 45 x 28 x 45 cm, Kare, 36758, geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E  schwarz, E27, ca. 45 x 28 x 45 cm, Kare, 36758, geeignet für Leuchtmittel der EEK von A++ bis E  49,90  (18380729_02)  18 • Barwagen,Barwagen, Metall schwarz, ca. 99 x 85 x 36,5 cm  99,90  (18830104_01)  
19 • Wandregal, Metall schwarz, ca. 50 x 16 x 8 cm  12,90  (18830051_07) 20 • ca. 100 x 16 x 8 cm  ca. 100 x 16 x 8 cm  14,90  (18830051_06)  

Polstergarnitur, Lederlook schwarz/Webstoff grau, Wellenunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Metall chromfarbig  24 • 3-Sitzer, ca. 208 x 85 x 87 cm  249:-  (05530031_01)  
25 • 2-Sitzer, ca. 175 x 85 x 87 cm  199:-  (05530031_02)  26 • Sessel, ca. 126 x 85 x 87 cm  149:-  (05530031_03)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  27 • Couchtisch, weiß Hochglanz 
oder San-Remo-Eiche-Nachbildung, Tischplatte aufklappbar, ca. 115 x 60 x 45-71 cm  139:-  (28090022_01-02)
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2) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel und Matratzen, auch im Junges Wohnen und Trendstore. Ausgenommen: siehe 
1) sowie Produkte der Firmen Ambiente, Ambiente by Hülsta, Dieter Knoll und Valnatura. Keine weiteren Konditionen möglich, die über 
die bis zu 19 % MwSt-Aktion hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 28.01.2019.  
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15 • Schreibtisch, Tischplatte Kunststoff weiß, Gestell Sonoma-Eiche-Nachbildung, mit Struktur, mit Kabeldurchlass, ca. 120 x 91 x 60 cm   Tischplatte Kunststoff weiß, Gestell Sonoma-Eiche-Nachbildung, mit Struktur, mit Kabeldurchlass, ca. 120 x 91 x 60 cm  79,90  (17520038_01)  16 • Jugenddrehstuhl,Jugenddrehstuhl, Schale Kunststoff weiß,  Schale Kunststoff weiß, 
Sitz Lederlook weiß, Gestell Metall chromfarbig, ca. 57,5 x 82-92 x 47 cm  39,9039,90  (23810255_01)  Kommoden-Serie, Betonoptik dunkelgrau, Altholz-Nachbildung   Betonoptik dunkelgrau, Altholz-Nachbildung  17 • Kommode,Kommode, 1-trg., 4 Schübe,
ca. 107 x 86 x 42 cm  159:-  (06870212_01)  18 • Kommode, 2-trg., 3 offene Fächer, 1 Schublade, ca. 107 x 86 x 42 cm  2-trg., 3 offene Fächer, 1 Schublade, ca. 107 x 86 x 42 cm  139:-139:-  (06870212_02)  19 • Kommode, 3-trg., 2 Schübe, ca. 156 x 86 x 42 cm   3-trg., 2 Schübe, ca. 156 x 86 x 42 cm  199:-  (06870212_03)(06870212_03)
20 • Spiegel, Holzrahmen silberfarbig, ca. 75 x 175 x 3,5 cm  49,90  (28180045_01)

Garderoben-Serie, Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, 
3 • Schuhschrank, 2-türig, inkl. 5 Einlegeböden, ca. 89 x 120 x 37 cm  129:-  
(12580097_01)  4 • Wandspiegel, ca. 89 x 63 x 4 cm  39,90  (12580097_02)  
5 • Garderobenbank, 2-türig, ca. 96 x 52 x 40 cm  119:-  (12580097_03)  
6 • Sitzkissen, Stoff anthrazit, ca. 96 x 6 x 35 cm  59,90  (12580097_04)  
7 • Garderobenpaneel, inkl. 1 Kleiderstange, Ablage und 4 Haken, 
ca. 96 x 90 x 29 cm  99,90  (12580097_05)  8 • Garderobenschrank, inklusive 
1 Einlegeboden und 1 Kleiderstange, ca. 59 x 197 x 37 cm  169:-  (12580097_06)

1 • Fernsehsessel, Lederlook schwarz/weiß, Gestell Metall silberfarbig, mit Hocker, ca. 69 x 108-92 x 82-116 cm  99,90  (23810210_01)   2 • Schlafsofa, Chenille grau, 2 Zierkissen Stoff hellgrau/blau gemustert, 
Rücken echt bezogen, Wellenunterfederung, Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 200 x 72-86 x 90 cm  299:-  (23000127_01)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl

12 • Sitzbox, Lederlook schwarz, weiß oder braun, mit Stauraum, ca. 38 x 38 x 38 cm  9,90  (16350008_01,03,02)  
Sitzbox, Stoffbezug blau, mit Stauraum, ca. 38 x 38 x 38 cm  9,90  (16350008_04)  13 • Beistelltisch, Platte rund, weiß 
lackiert, Füße Kiefer massiv, ca. Ø 40 cm, Höhe ca. 40 cm  9,90  (79680057_01)  14 • Beistelltisch, Kunststoff weiß, 
Tischplatte abnehmbar, mit Stauraum, Füße natur, ca. Ø 38 cm, Höhe 48,5 cm  19,90  (79680092_01)

9 • Schuhschrank, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, 3 Türen, ca. 134 x 120 x 37 cm  179:-  (12580097_08)  
Kommoden-Serie, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz  10 • Kommode, 2-trg., 3 Schübe, ca. 144 x 86 x 40 cm  
129:-  (12580097_10)  11 • Kommode, 1 trg., 3 Schübe, ca. 96 x 86 x 40 cm  99,90  (12580097_11)
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Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe 
(insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Buhl Fulda, Filiale der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
Angebote gültig bis 26.01.2019.
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Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH  | BAB Neumünster Mitte | Freesenburg 8 | 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80  |   Öffnungszeiten: Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr, Sa: 9.00 - 18.00 Uhr
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Kochtopf-Set, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Bratentöpfe, ca. 20 und 24 cm Ø, und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø     
37311434     349,-349,-  UVP       UVP     259,90

Pfannen-Set „Bari“, Aluminium, Steinoptik, ca. 24 und 28 cm Ø     
80820025     154,98154,98  UVP     59,99

Schüssel-Set,Schüssel-Set, Polyethylen, spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet,  Polyethylen, spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet, 
ca. 1,2 l, 2,5 l, 4 l und 6 l oder ca. 16 x 16 cm, 20 x 20 cm, ca. 24 x 24 cm 
und 27 x 27 cm     38870006,-0013     14,9914,99     9,99

Schnellkochtopf „Perfect“, Edelstahl 18/10, 
ca. 22 cm Ø, ca. 4,5 l     37318726     149,-149,-  UVP       UVP     89,99

Schmorpfanne „Joyce“, Edelstahl 18/10, mit Glasdeckel, 
ca. 24 cm Ø     35700009     69,9969,99  UVP     39,99
ca. 28 cm Ø     35700009_01     89,9989,99  UVP     49,99
ca. 32 cm Ø     35700009_02     109,-109,-  UVP     59,99

Vorratsdose, Klarglas, mit Bambus- oder Edelstahldeckel, 
ca. 350 ml     81580038,-0039 7,997,99 4,99
ca. 550 oder 700 ml 81580040,-0007 9,999,99 5,99
ca. 800 oder 1.200 ml 81580041,-0008 11,9911,99 6,99
ca. 1.600 ml oder 2.000 ml     81580042,-0009     12,9912,99     7,99

Bräter „Gli Speciali“, Edelstahl 18/10, 3-fach antihaftbeschichtet, 
ca. 6,2 l     80820071     119,99119,99  UVP     59,99

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers 349,00
Buhl Sonderpreis 259,99
Tauschvergütung -60,00

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE VON 6 ALTTEILEN

1991991991991991991991999999999919999
KOCHTOPF-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE VON 2 ALTTEILEN

3939393939393939393999999999993999
PFANNEN-SET

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE VON 1 ALTTEIL

4949494949494949494949494949494949494949999999994999
BRÄTER

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE VON 1 ALTTEIL

79797979797979797979797979999999997999
SCHNELL-
KOCHTOPF

induktionsgeeignetinduktionsgeeignet
6-teilig6-teilig

444999999999999499 7,99

VORRATSDOSE

Klarglas, mit Bambus- oder Edelstahldeckel, 

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE
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WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTER
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WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

induktions-
geeignetgeeignet

2-teilig2-teilig

9999999999999
14,99

SCHÜSSEL-SETSCHÜSSEL-SET

4-teilig4-teilig

Induktions-
geeignetgeeignet

induktionsgeeignetinduktionsgeeignet induktionsgeeignetinduktionsgeeignet
inkl. Dichtungsringinkl. Dichtungsring

154,98 UVP 119,99 UVP 149,- UVP

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE VON 1 ALTTEIL

2929292929999999992999
ab

69,99  UVP

SCHMORPFANNE

349,- 259,90

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE VON 1 ALTTEIL

Winter Winter Winter Sale



LED-Strahler, Nickel matt, Breite ca. 70 cm, inkl. 4x 4 W LED-Leuchtmittel, 
je 400 lm, 3.000 K, Globo, 54341-4LU, EEK von A++ bis A (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E)     45581629_04     84,9984,99  UVP       UVP     49,99

Kinderdeckenleuchte, 1x 15 W ohne Leuchtmittel, gelb, ca. 36 cm Ø, 
Niermann, 681, EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK 
von A++ bis E)     54480031_01     43,9943,99  UVP       UVP     29,99

Hängeleuchte, 3x 60 W ohne 
Leuchtmittel, chromfarbig, 
Höhe ca. 130 cm, ca. 45 cm Ø, 
EEK von A++ bis E (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E)     
71600060_02     99,9999,99     49,99

Tischleuchte, 1x 40 W ohne Leuchtmittel, nickelfarbig/Glas smo1x 40 W ohne Leuchtmittel, nickelfarbig/Glas smo-
key oder amber, Höhe ca. 20 cm, ca. 9 cm Ø, Nino, 521901026 oder key oder amber, Höhe ca. 20 cm, ca. 9 cm Ø, Nino, 521901026 oder 
521901236, EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK 521901236, EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK 
von A++ bis E)     77960202_01-02     63,9063,90  UVP       UVP     19,99

Tischleuchte, 2x 25 W ohne Leuchtmittel, nickel- oder messingfarbig/
Glas, Höhe ca. 37 cm, EEK von A++ bis E (Spektrum der verfügbaren 
EEK von A++ bis E)     86130028_01-02     49,9949,99     29,99

LED-Stehleuchte, Nickel matt, Höhe ca. 180 cm, Deckenfluter: inkl. 
1x 24 W LED-Leuchtmittel, 2.700 lm, 3.000 - 6.000 K, Lesearm: inkl. 
1x 3,2 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
340 lm, 3.000 K, Briloner, 1340-022, EEK von A++ bis A (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E)     43850028_01     139,90139,90  UVP     99,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig, Breite ca. 180 cm, inkl. 3x 10 W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 820 lm, 3.000 K, Wofi, 70042G, EEK von A++ bis A 
(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     31310491_01     219,-  UVP     99,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig/Klarglas, ca. 32 cm Ø, 
inkl. 1x 12 W LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, 
1.040 lm, 3.100 K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK 
von A++ bis E)     81810190_01     64,9964,99     39,99

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE99999999999999999999

219,-  UVP

LED-DECKENLEUCHTE2929292929999999992999
49,99

TISCHLEUCHTE

ENERGIEEFFIZIENZ-
SPEKTRUM LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

inkl. Touch-
schalter

inkl. Leuchtmittel

39393939393999
64,99

LED-DECKENLEUCHTE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

494949499999994999
84,99  UVP

LED-STRAHLER
49494949999999994999

99,99

HÄNGELEUCHTE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALESALE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
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WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
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WINTERWINTER
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19191919991999
63,90  UVP

TISCHLEUCHTETISCHLEUCHTETISCHLEUCHTETISCHLEUCHTE
2929292929999999999999992999

43,99 UVP

KINDERDECKENLEUCHTEKINDERDECKENLEUCHTEKINDERDECKENLEUCHTE
999999999999

139,90  UVP

LED-STEHLEUCHTE

XXXL Vorteil:
inkl. Leuchtmitteln
Dimmbar
Schwenkbar
Funkfernbedienung Funkfernbedienung 
mit Halterungmit Halterung
inkl. Farbtemperaturwechslerinkl. Farbtemperaturwechsler

inkl. Leuchtmitteln

verstellbare Spotlightsverstellbare Spotlightsverstellbare Spotlightsverstellbare Spotlights

inkl. Leuchtmitteln

(Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     31310491_01 219,- 99,99von A++ bis E)     64,99 39,99

43,99 UVP 139,90  UVP

Winter Winter Winter Winter Sale

4) Gültig bis mindestens 26.01.2019. 
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Flor 100% Seide
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In weiteren Farben erhältlich

Flor 100% Schurwolle

Orientteppich „Bianco Royal“, pflegeleichte  
Spezialfaser, sehr strapazierfähig, handgeknüpft, 
ca. 70 x 140 cm 64830176_53 299,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830176_54 499,90 169,90
ca. 140 x 200 cm 64830176_61 799,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830176_67 1.199,- 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830176_72 1.899,- 699,90

Flachwebteppich „Patch“,
pflegeleichte Spezialfaser, rutschhemmender Rücken,pflegeleichte Spezialfaser, rutschhemmender Rücken,
ca. 60 x 90 cm 40630022_92 39,9939,99 19,99
ca. 80 x 150 cm 40630022_54 99,9999,99 49,99
ca. 130 x 190 cm 40630022_61 199,90199,90 149,90
ca. 155 x 230 cm 40630022_64 299,90299,90 199,90
ca. 200 x 290 cm 40630022_72 449,90449,90 299,90

Webteppich „Lyon“, pflegeleichte Spezialfaser,
ca. 80 x 150 cm 45750174_54 49,9949,99 29,99
ca. 120 x 170 cm 45750174_60 99,9999,99 59,99
ca. 160 x 230 cm 45750174_64 199,90199,90 99,99

Tuftteppich „Multy Boxes“, pflegeleichte Spezialfaser,
ca. 70 x 140 cmca. 70 x 140 cm 38400027_53 50,-50,-50,-50,- 39,9939,99
ca. 130 x 190 cm 38400027_61 100,-100,- 99,99
ca. 160 x 230 cm 38400027_64 200,-200,- 149,90

Seidenteppich,
aus dem Tal Kashmir in Indien, handgeknüpft,
ca. 60 x 90 cm 67260078_50 899,90899,90 299,90
ca. 80 x 130 cm 67260078_53 1.599,-1.599,- 599,90
ca. 90 x 160 cm 67260078_57 2.299,-2.299,- 899,90
ca. 125 x 185 cm 67260078_60 3.299,-3.299,- 1.499,-
ca. 160 x 210 cm 67260078_61 4.499,-4.499,- 2.499,-
ca. 150 x 240 cm 67260078_67 4.999,-4.999,- 2.599,-
ca. 210 x 300 cm 67260078_72 8.499,-8.499,- 4.599,-

Webteppich „Tuarek“, handgearbeitet, 
ca. 70 x 140 cm 38400096_53 99,99 49,99
ca. 130 x 190 cm 38400096_61 259,90 149,90
ca. 160 x 230 cm 38400096_64 379,90 199,90

Orientteppich „Sunset“,  
handgearbeitet, sehr strapazierfähig, 
ca. 60 x 90 cm 64830010_92 129,90 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830010_53 299,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830010_94 349,90 149,90
ca. 120 x 180 cm 64830010_60 599,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 649,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 949,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 1.399,- 699,90

Flor_100% SchurwolleFlor_100% Schurwolle

595959599999999999995999
ab

129,90

ORIENTTEPPICH, 
CA. 60 X 90 CM

WINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALE

2992992992992992999090909029990
ab

899,90

SEIDENTEPPICH, 
CA. 60 X 90 CM

1919191919991999
ab

39,99

FLACHWEBTEPPICH, 
CA. 60 X 90 CM

292929292999
ab

49,99

WEBTEPPICH, 
CA. 80 X 150 CM

39393939393999
ab

50,-

TUFTTEPPICH, 
CA. 70 X 140 CM

1291291291291291291291299090909012990
ab

299,90

ORIENTTEPPICH, 
CA. 70 X 140 CM

494949499999994999
ab

99,99

WEBTEPPICH,
CA. 70 X 140 CM

ca. 210 x 300 cm 67260078_72 8.499,- 4.599,-

39,99 49,99

Winter Winter Winter Winter Winter Sale
-77%Bis zu

Jetzt auch 
auf Möbel!*

4)%4)%
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Betten-Serie „Arctic Ocean“, Bezug Daunensatin 
100% Baumwolle, Füllung 100% Freilandentendaunen, 
Ganzjahresbett, 
ca. 135 x 200 cm, ca. 400 g     35030304_01     499,-499,-     199,90
ca. 155 x 220 cm, ca. 500 g     35030304_02     699,-699,-     299,90

4-Jahreszeiten-Bett „Dallas“, Bezug Mikrofaser 100% PES, Füllung Klimafaser 100% PES, Bezug Mikrofaser 100% PES, Füllung Klimafaser 100% PES, 
ca. 135 x 200 cm     46810004_01     59,9959,99     29,99
ca. 155 x 220 cm     46810004_02     79,9979,99     39,99
Kopfkissen „Dallas“, Bezug Klimafaser 100% PES, gesteppt, Füllung Faserbällchen 100% PES, 
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     19,9919,99     9,99
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     29,9929,99     19,99

temperaturausgleichendtemperaturausgleichend

Wohndecke „Fenice“ oder „Fineliner“, oder „Fineliner“, oder 60% Baumwolle/40% Polyacryl, 
ca. 150 x 200 cm     61610014_01,03-04,-0020_01-03     49,9949,99     19,99

2929292929999999992999
abab

59,99

4-JAHRESZEITEN-BETT4-JAHRESZEITEN-BETT
1991991991991991991999090909019990

abab

499,-

GANZJAHRESBETTGANZJAHRESBETT

69696969999999996999
159,-

KOPFKISSENKOPFKISSEN

temperaturausgleichendtemperaturausgleichend95° C waschbar

Winterbett, 
ca. 135 x 200 cm, ca. 700 g     35030305_01     599,-599,-     279,90
ca. 155 x 220 cm, ca. 910 g     35030305_02     799,-799,-     379,90
Kopfkissen, Füllung 70% Federn/30% Daunen, 
ca. 80 x 80 cm     35030306_01     159,-159,-     69,99

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
SALESALESALESALESALE

191919199999999999999999991999
49,9949,99

WOHNDECKE

WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
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9999999999999
ab

19,99

KOPFKISSENKOPFKISSEN

Wohndecke in Felloptik „Suportar“, 100% PES, ca. 150 x 200 cm     57910001_01     69,9969,99     39,99
Kissenhülle in Felloptik „Suportar“, 100% PES, ca. 48 x 48 cm     57910001_02     19,9919,99     9,99

393939393939393939393939393939393939393939393939393939399999999999999999993999
69,99

WOHNDECKE 
IN FELLOPTIK

9999999999999
19,99

KISSENHÜLLE 
IN FELLOPTIK

39393939393939393939393939WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
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WINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTERWINTER
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Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH
BAB Neumünster Mitte
Freesenburg 8 · 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80

Öffnungszeiten:
Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr
Sa: 9.00 - 18.00 Uhr

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) 
auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH. Angebote gültig bis 26.01.2019.

BABYLANDBABYLANDNEU AUF ÜBER  
900 m2

ALLES RUND  
UMS BABYERÖFFNUNG


